

資料剪輯館圖書學院體育台灣立國

日期 781001 版面 四版
來源 民生報 分類 足球

十六年輝煌歲月 冠軍戰績無人能敵 足壇霸主 黯然下台！

•在我國足壇雄霸十六載的聯勤飛駝足球隊，突傳決定停訓，令足壇震驚！這支保持全國足球「冠軍紀錄」的勁旅，過去十六年來在我國足壇，可以說是中華男足國家隊的「縮影」。

飛駝隊成立於民國六十二年七月廿日，其前身是為迎戰來訪的西德黑沙隊。而組成的中華龍、虎隊，當時總司令也是

正杯前身）稱王，隔年，全國足協杯創辦，第一個冠軍也落在該隊身上，從開始至今十六年裡，飛駝由於有素質不錯

六十九年聯勤為培育飛駝隊的新力軍，以網羅長榮青年好手為班底，以飛駝乙隊在社乙組打上來，晉升甲組後另命名

忠駝隊。

六十九年聯勤為培育飛駝隊的新力軍，以網羅長榮青年好手為班底，以飛駝乙隊在社乙組打上來，晉升甲組後另命名為忠駝隊，卻造成兄弟隊各自為政的現象，忠駝不斷壯大，飛駝開始青黃不接，在七十年中正杯時，更發生飛駝後補乏人，連當時已四十八歲的老教練羅北，也以球員身分出賽。

聯勤因而在七一年甲組聯賽創辦前，下令忠駝解散，併入飛駝隊以增強實力。

這十六年來，飛駝在全國三大比賽，

均保持領先，中正杯十一次奪標，足協

杯七次稱霸，聯賽也曾四度封王。不過，現在軍中徵調球員不易，球隊以外聘球員打天下，又增添組訓及管理上的弊端，如今上級政策已下達，但願飛駝還能以另一合適的組訓型態出現足壇。

的年輕戰將不斷注入，球隊一直保持全國爭霸的雄厚實力。

在聯勤組訓足球的盛時，還曾經同時

培養兩支足球隊飛駝與忠駝隊，兄弟兩

軍更在七十一年的全國足協杯甲組賽創

下包辦冠、亞軍的盛勢。

六十九年聯勤為培育飛駝隊的新力軍，

以網羅長榮青年好手為班底，以飛駝乙

隊在社乙組打上來，晉升甲組後另命名

為忠駝隊，卻造成兄弟隊各自為政的現

象，忠駝不斷壯大，飛駝開始青黃不接，

在七十年中正杯時，更發生飛駝後補乏

人，連當時已四十八歲的老教練羅北，

也以球員身分出賽。

聯勤因而在七一年甲組聯賽創辦前，

下令忠駝解散，併入飛駝隊以增強實力。

這十六年來，飛駝在全國三大比賽，

均保持領先，中正杯十一次奪標，足協

杯七次稱霸，聯賽也曾四度封王。不過，

現在軍中徵調球員不易，球隊以外聘球

員打天下，又增添組訓及管理上的弊端，

如今上級政策已下達，但願飛駝還能以

另一合適的組訓型態出現足壇。

本報記者何長發

年份	中正杯	足協杯	聯賽
62年	冠軍	冠軍	
63年	冠軍	冠軍	
64年	冠軍	冠軍	
65年	冠軍	冠軍	
66年	冠軍	冠軍	
67年	冠軍	冠軍	
68年	冠軍	冠軍	
69年	冠軍	冠軍	
70年	冠軍	冠軍	
71年	冠軍	冠軍	
72年	冠軍	冠軍	
73年	冠軍	冠軍	
74年	冠軍	冠軍	
75年	冠軍	冠軍	
76年	冠軍	冠軍	
77年	冠軍	冠軍	冠軍

(何長發輯)

飛駝足隊成軍十六年冠軍史

亞洲劍盟商討我入會事

顏世宗決親自出馬爭取

他策劃，曾不只一次表示

歡迎中華隊赴大陸比賽。

此次亞洲杯擊劍賽，原

僅准許會員與賽，大陸方面特准中華隊參加，並在比賽期間召開會員大會商討此事，種種跡象顯示，

顏世宗此行應能順利帶回一紙亞洲會籍證明。

【本報訊】亞洲擊劍聯協會理事長顏世宗決定親自出席爭取。全國劍協目前為大洋洲會長屠銘德是大陸劍協主席，九〇年亞運擊劍賽由

盟會員大會，十月十日在北平召開，將正式商討我國的人會問題，全國擊劍